

A Tittel Pál Könyvtár hírei

Ex libris-szel emlékezünk



Nemrégiben hozzánk érkeztek a 2020 októberében elhunyt kolléganőnk, Kun Zsuzsanna, könyvtárunknak adományozott kötetei. Állományunkat gyakran gazdagítják a hozzánk érkező hagyatékok, de ez most egészen más volt. Olyan köteteket kellett átneveznünk és rendszerezni, amelyek szeretett munkatársunk polcain voltak eddig.

Zsuzsa 35 éven át dolgozott könyvtárunkban. Munkája valódi szolgálat volt, amelyet a vele kapcsolatba kerülő hallgatók, oktatók és kollégák mindannyian megéreztek. Egész életében könyvtárosnak készült, valódi gazdája volt a rábízott könyveknek.

Most már mi őrizzük az ő könyveit. Szándéka szerint közreadjuk. Nekünk fontos a rá való emlékezés. Épp ezért posztumusz Ex libris-t készítettünk, így jelölve a tőle érkezett köteteket. S furcsa mód jól esett tervezgetni, alakját felidézni, gondolkodni azon, mi az, ami visszaadja személyiségét. Elkészültünk.

LASKAY ANNA

Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Tittel Pál Könyvtár

Gyöngy-percek a Tittel Pál Könyvtárban



Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem könyvtárában 2022. február 10-től működik Mályva Polc. A nők testi-lelki egészségéről, a női daganatos betegségekről, a prevencióról, az egészségtudatos életmódról és életszemléletről szóló kiadványokkal gazdagítva a gyűjteményt. Az Egri Mályvavirág Ponttal való együttműködésnek hála, számos közös programnak helyet adunk.

Idén januárban, a Gyöngy-percek elnevezésű országos eseménysorozathoz csatlakozva ismeretterjesztő előadásokon, szűrőnépszerűsítő felmérésen és egymást erősítő találkozókon vehettek részt az érdeklődők. A rendezvény kötetlen beszélgetéssel, kavicsfestéssel és gyöngyfüzéssel zárult. Az elkészült kis ajándékok üzenete: figyeljünk oda magunkra, figyeljünk egymásra! Szívvel ajánljuk, hogy ahol még nincs Mályvavirág Pont, legalább egy Mályva Polccal kapcsolódjunk a Mályvavirág Alapítvány információs és betegtámogató munkájához.
<https://malyvavirag.hu/>

OSZLÁNCZI MÓNICA

Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Tittel Pál Könyvtár

Podcast a Főegyházmegyei Könyvtárról

Eszterházy Károly 1793. december 28-án nyitotta meg ünnepélyesen a Líceumban létrehozott könyvtárat. Ez alkalmából volt a Tittel Podcast vendége Balogh Ferenc igazgató.

A beszélgetésben felidéződött a könyvtár története, szó esett könyvekről, korokról, különlegességekről és az igazgatói megbízásig vezető útról is. A beszélgetés jó példája a Tittel Pál Könyvtár és a Főegyházmegyei Könyvtár együttműködésének.



Az adás meghallgatható a Tittel Pál Könyvtár honlapján:
<https://uni-eszterhazy.hu/konyvtar/m/konyvtarunk/tittel-podcast/n/230-eves-a-foegyhazmegyei-konyvtar>

LASKAY ANNA

Eszterházy Károly Katolikus Egyete
Tittel Pál Könyvtár

Óriási érdeklődés mellett indult a Szenior Akadémia az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen



Ingyenes, felnőttképzési tanúsítványt adó kurzusokat indított az intézmény Dr. Teryák Csaba egri érsek, az egyetem nagykancellárja kezdeményezésére. Az elsődlegesen megszólítottak a szépkorúak, de életkori megkötés nélkül, bárkit szívesen várnak a rendezvénytársra.

A Tittel Pál Könyvtár az alapfokú informatikai képzésben vállal szerepet. 4 munkatárs 2 kurzuson 10-10 résztvevővel indított kurzust, melynek fontosságát jól jelzi, hogy gyakorlatilag már a jelentkezési időszak vége előtt beteltek a férőhelyek.

A május végéig, heti rendszerességgel tartott órák a számítógép ismertetésével, a Windows alapvető használatával kezdődnek, de szó lesz a biztonságos internethasználatról, az e-mailek kezeléséről, az internetes kommunikációról és a közösségi oldalakról is.

Az alapfokú informatikai képzés tartása nem ismeretlen a könyvtár munkatársainak, hiszen 2015-től kisebb-nagyobb megszakításokkal folyamatosan, heti rendszerességgel tartottunk képzéseket az egyetemi Nyugdíjas Klub, majd az Egri Tanító- és Tanárképzős Öregdiákok Baráti Köre tagjainak.

MAGI MAGDOLNA

Eszterházy Károly Katolikus Egyetem
Tittel Pál Könyvtár